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Metodología

TIPO DE ESTUDIO:

Estudio cuantitativo con aplicación de encuestas telefónicas mediante sistema CATI. La muestra es

probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados.

Se utilizó un cuestionario estructurado con 12 preguntas cerradas.

GRUPO OBJETIVO:

Hombres y Mujeres, mayores de 18 años.

UNIVERSO DE LA MUESTRA:

– El universo está compuesto por los hogares que disponen de teléfono en los principales centros

urbanos.

– El error se estima en aproximadamente +/- 5,0 % con un 95% de confianza.

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 389 casos

Santiago: 205 casos

Regiones: 184 casos

– Los datos fueron ponderados por ciudad, sexo y NSE, según datos del Censo 2002 y según el nivel

de penetración telefónica de los hogares por Región.

FECHA DE TERRENO: 22 de Abril de 2010.
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Descripción de la muestra

Casos % Real % Ponderado

Santiago 205 52.7% 39.0%

Regiones 184 47.3% 61.0%

Hombre 196 50.4% 49.0%

Mujer 193 49.6% 51.0%

ABC1C2 246 63.2% 30.2%

C3D 143 36.8% 69.8%

Católica 232 59.6% 63.3%

Otra 72 18.5% 20.1%

Ninguna 65 16.7% 16.3%

TOTAL 389

Religión

Ciudad

Sexo

NSE
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Resultados
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas  “no sabe, no responde”

¿Ha visto, escuchado o ha oído hablar sobre el mea culpa y petición 
de perdón por parte de la Iglesia Católica chilena por los abusos 
sexuales en los que han participado sacerdotes chilenos?
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¿Cómo evalúa el mea culpa y petición de perdón por parte de la 
Iglesia Católica chilena?

No sabe / No 

responde

2%
Mal

46%

Ni bien, ni mal

7%

Bien

45%
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni bien ni mal” + “no sabe, no responde”
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¿Cómo evalúa el mea culpa y petición de perdón por parte de la 
Iglesia Católica chilena?

Religión
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Usted considera que el reconocimiento y ofrecimiento de disculpas 
realizado por la Iglesia Católica es…. “Suficiente”
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni suficiente, ni insuficiente” + “no sabe, no responde”
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Usted considera que el reconocimiento y ofrecimiento de disculpas 
realizado por la Iglesia Católica es…. “Suficiente”

Religión
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Usted considera que el reconocimiento y ofrecimiento de disculpas 
realizado por la Iglesia Católica es…. “Creíble”

No sabe / No 

responde

3%

Ni creíble, ni poco 

creíble

3%
Poco creíble

67%

Creíble

27%
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni creíble, ni poco creíble” + “no sabe, no responde”

Usted considera que el reconocimiento y ofrecimiento de disculpas 
realizado por la Iglesia Católica es…. “Creíble”
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Usted considera que el reconocimiento y ofrecimiento de disculpas 
realizado por la Iglesia Católica es…. “Oportuno”

No sabe / No 
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni oportuno, ni inoportuno” + “no sabe, no responde”

Usted considera que el reconocimiento y ofrecimiento de disculpas 
realizado por la Iglesia Católica es…. “Oportuno”
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El gobierno del Presidente Piñera

debería anunciar un aumento de las

penas y mano dura contra los

pedófilos

El gobierno del Presidente Piñera

debería solidarizar con la Iglesia

Católica chilena

El gobierno del Presidente Piñera

debería salir públicamente a criticar

a Iglesia Católica chilena

% Sí % No

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “no sabe, no responde”

Frente al mea culpa y petición de perdón realizado por la Iglesia 
Católica chilena, usted cree que….
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* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas  “no sabe, no responde”
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El gobierno del Presidente Piñera debería anunciar un aumento 
de las penas y mano dura contra los pedófilos

Religión
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El gobierno del Presidente Piñera debería solidarizar con la 
Iglesia Católica chilena. 

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas  “no sabe, no responde”
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El gobierno del Presidente Piñera debería salir públicamente a 
criticar a Iglesia Católica chilena.

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas  “no sabe, no responde”
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El problema de la pedofilia ocurre con

más frecuencia dentro de la iglesia

católica que en el resto de la sociedad

Los sacerdotes de la iglesia católica

puedan contraer matrimonio

Existe una relación entre el celibato de

los sacerdotes y los casos de pedofilia. 

% De acuerdo % En desacuerdo

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni acuerdo, ni desacuerdo” + “no sabe, no responde”

En relación a los siguientes temas relacionados con la Iglesia 
Católica Chilena, usted está de acuerdo o en desacuerdo con que...
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En relación a los siguientes temas relacionados con la Iglesia Católica 
Chilena, usted está de acuerdo o en desacuerdo con que  … “El problema de 
la pedofilia ocurre con más frecuencia dentro de la iglesia católica que en el 
resto de la sociedad”

De acuerdo

24%

En desacuerdo

65%

No sabe, no 

contesta
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Ni acuerdo, ni 
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7%
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En relación a los siguientes temas relacionados con la Iglesia Católica 
Chilena, usted está de acuerdo o en desacuerdo con que  … “El problema de 
la pedofilia ocurre con más frecuencia dentro de la iglesia católica que en el 
resto de la sociedad”

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni acuerdo, ni desacuerdo” + “no sabe, no responde”

Religión
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En relación a los siguientes temas relacionados con la Iglesia Católica 
Chilena, usted está de acuerdo o en desacuerdo con que  … “Los 
sacerdotes de la iglesia católica puedan contraer matrimonio”
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En relación a los siguientes temas relacionados con la Iglesia Católica 
Chilena, usted está de acuerdo o en desacuerdo con que  … “Los 
sacerdotes de la iglesia católica puedan contraer matrimonio”

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni acuerdo, ni desacuerdo” + “no sabe, no responde”
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En relación a los siguientes temas relacionados con la Iglesia Católica 
Chilena, usted está de acuerdo o en desacuerdo con que  … “Existe 
una relación entre el celibato de los sacerdotes y los casos de pedofilia.”
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En relación a los siguientes temas relacionados con la Iglesia Católica 
Chilena, usted está de acuerdo o en desacuerdo con que  … “Existe 
una relación entre el celibato de los sacerdotes y los casos de pedofilia.”

* La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni acuerdo, ni desacuerdo” + “no sabe, no responde”
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Evaluación
Presidente Sebastián Piñera
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Aprueba

49%

Desaprueba

23%

No aprueba, ni 

desaprueba

14%
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responde

14%

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera
está conduciendo su gobierno?
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Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera
está conduciendo su gobierno? (Por segmentos)

* La diferencia para completar 100% en cada segmento corresponde a las respuestas “ni aprueba, ni desaprueba” + “no sabe, no responde”

Religión
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